[bookmark: _GoBack]Få hemmeligheden til, hvordan du nemmere lukker flere salg på dine kundemøder
Den [dato] [år] klokken [tid] byder [arrangør] Søren Lindhardt, der er ekspert i kundepsykologi og salg, velkommen med sit foredrag om, ”Hvad alle bør vide om kundepsykologi og salg”, så virksomheder og iværksætter bliver klogere på, hvordan de gør deres salgsarbejde mere intelligent.

”Med Søren Lindhardt, der er ekspert i kundepsykologi og salg, får vi en erfaren foredragsholder, der giver os hemmeligheden til, hvordan du nemmere lukker flere salg på dine kundemøder. Kort sagt sætter han fokus på, hvordan du gør dit salgsarbejde mere intelligent, samtidig med at du får mere tid til de kunder, som er parat til at handle med dig,” siger [navn], [arrangør].

”Vil du forstå, hvorfor din kunde nogle gange siger nej til dit ellers gode tilbud og forstå dine kunders beslutningsproces? Og kunne du tænke dig at få indsigt i dine kunders hjerne, så der er flere kunder, som vælger at handle med dig? Det er spørgsmål som disse, jeg sætter fokus på”, fortæller Søren Lindhardt.

Alt skal foregå på kundens banehalvdel
Foredraget ”Hvad alle bør vide om kundepsykologi og salg” bliver afholdt i [sted] den [dato] klokken [tidspunkt] og er for alle virksomhedsejere og iværksættere og andre, for hvem det er vigtigt at være i stand til at sælge sin virksomheds produkter eller ydelser. Deltagere er velkomne til at medbringe gæster, som også skal registreres inden foredraget. 

”Søren Lindhardt er en meget anerkendt og inspirerende foredragsholder, som samtidig er en dygtig forretningsmand, der selv har praktiseret i alt det, han rådgiver om. Udover at have stiftet syv virksomheder, har han solgt fire af dem for et tocifret millionbeløb. Hans opskrift på succes er: ”Alt skal foregå på kundens banehalvdel”, så jeg ser frem til at høre ham fortælle om hemmeligheden bag succes med salg, og få indsigt i vores kunders hjernes, så der er flere kunder, der vælger at handles med os,” siger [navn], [arrangør].

Fakta om foredragsholderen 
· Søren Lindhardt, foredragsholder og forretningsrådgiver 
· 32 år som selvstændig, opbygget 6 virksomheder og solgt 4 af dem med succes
· Virksomhedsejer og underviser i professionelt salg og service 

Yderligere oplysninger
· [Navn], [arrangør], [mobil], [mail]
· Kontaktinformationer til Søren Lindhardt samt billeder kan hentes her 


